

湛江市商务局“营商环境整治提升年”活动 工作简报

(2021 年 · 第 15 期)

市商务局“营商环境整治提升年”活动领导小组办公室 2021年6月16日

市商务局积极协调送服务上门，助力企业 生产防疫两不误

为帮助商贸流通区内企业统筹推进新冠肺炎疫情防控和经营发展，市商务局主动作为，积极协调，把疫苗接种服务送上门，助力企业生产防疫两不误。海田国际车城是我市汽车交易主要集散地，从事汽车销售员工 2000 多人，由于前段时间疫苗比较紧张，仍有约 600 人尚未接种疫苗。市商务局领导了解到有关情况后，立即协调广东医科大学附属第二医院，送疫苗接种服务上门，解决海田国际车城员工疫苗接种问题。6 月 4 日下午，在海田国际车城东风日产展示大厅新冠病毒疫苗临时接种点，为尚未接种的员工接种。这次上门服务，海田国际车城 2000 多名员工，除个别不宜接种外，其

他全部接种了疫苗。市政协副主席、市商务局党组书记、局长杨文光率队到接种现场指导。杨文光同志指出，当前疫情形势严峻，接种疫苗是最好的防控措施。疫情防控工作不能松懈，商贸流通企业要落实主体责任，组织员工100%接种疫苗，凡商场、超市疫苗接种需求量超300剂的，可申请疫苗接种送上门服务。各县（市、区）商务主管部门要加强监督疫苗接种工作，主动作为，积极协调，跟进企业诉求，推动辖区内企业有序接种新冠疫苗，助力企业安心生产，促进经济健康发展。